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a Helyi Hírekben:

Nem jött a busz, ezért 
kitépte a kerítést

Október 24-én egy garázda fiatal-
embert állítottak elő a kerületi kapi-
tányságon. A férfi a hajnali órákban 
a cinkotai HÉV állomás melletti busz-
megállóban szembesült azzal, hogy 
nem tud busszal hazamenni. A férfi 
az agglomerációba akart utazni, de az 
éjszakai busz (908-as) csak a cinkotai 
HÉV állomásig közlekedett. A férfi ettől 
úgy feldühödött, hogy nekiállt kibonta-
ni a HÉV vonalát elválasztó kerítést. 
A rendőrjárőr eközben érte őt utol, és 
azonnal előállították a garázda férfit.

Lopott a drogos 
iskolagondnok

Október 21-én lelepleződött az a 
zuglói iskolagondnok, aki gyerekek-
től lopott különböző értékeket. Aznap 
a női öltözőbe lopakodott be, és az 
egyik ruhából ötezer forintot tulajdo-
nított el. A férfi azonban nem számí-
tott rá, hogy ezúttal tőrbe csalták, így 
miután kiderült, hogy ki volt az elmúlt 
hetek lopássorozatának a tettese, az 
iskola vezetése értesítette a rendőr-
séget. Mikor átvizsgálták a gondnok 

szekrényét, újabb érdekességre buk-
kantak. A kábítószer fogyasztására 
alkalmas eszközök azt feltételezték, 
hogy a férfi maga is fogyasztó (még jó, 
hogy nem díler) volt. Ezt ő nem is ta-
gadta, Mint, ahogyan azt is beismerte, 
hogy a tanévkezdés óta három másik 
sértettől lopott el kisebb értékeket.

Veszélyben a lakóparkok autói
Egy banda garázdálkodik a XVI. 

kerület lakóparkjaiban. A teremgará-
zsokban és az utcán parkoló autókat 
feltörik, s ha találnak bennük valamit, 
azt azonnal magukhoz veszik. Októ-
ber 21-28. között egy hét alatt annyi 
autót – tizenhatot – törtek fel, mint 
máskor több mint egy hónap alatt. Az 
elkövetők – feltehetően egy bandáról 
van szó – főleg a kerületi lakóparkok-
ra, az Európa II-re, a Malomdombra és 
a Zebrára szakosodtak. A módszerük 
a lehető legegyszerűbb, betörik az 
autó ablakát, kinyitják belülről az au-
tót, majd átkutatják az utasteret. Sok 
esetben semmit sem találtak, ám a 
rongálással okozott kár így is jelentős. 
De több autóból navigácós rendszert, 
CD-lejátszót vagy készpénzt tulajdo-

nítottak el. Természetesen a kerületi 
rendőrök kiemelt figyelmet fordítanak 
ezekre a területekre. Az éjszakai órák-
ban többször is ellenőrzik a lakópar-
kokat, de az autótulajdonosoktól is azt 
kérik, hogy éjszakára semmilyen érté-
ket ne hagyjanak a kocsijukban.

Az autón töltötte ki a mérgét
Október 25-én a déli órákban lakos-

sági bejelentés alapján egy nőt állítot-
tak elő a kerületi rendőrkapitányságon. 
Az asszonyt azért vonták intézkedés 
alá, mert a Futórózsa utcában kulccsal 
egy autó karosszériáját karcolta össze. 
A rongálással okozott kár tetemes, a 
járművet ugyanis újra kell fényezni. A 
nő elismerte a tettét, és a rongálást 
azzal indokolta, hogy az autó a pár-
jáé volt, akivel éppen összebalhézott, 
állítólag tettlegességre is sor került, és 
ettől úgy feldühödött, hogy a párja au-
tóján töltötte ki a mérgét.


